

SAGE 100 COMPTABILITE Réalisez vos opérations comptables

Objectif

- Naviguer dans l'environnement Sage 100
- Enregistrer des écritures comptables
- Editer des états comptables

Méthode pédagogique

- Ecoute et analyse des procès des entreprises des participants
- Mise en pratique à partir de situations liées au contexte professionnel de l'apprenant
- Echange d'expérience entre participants

Certifications

- Délivrance d'un certificat IFAAP
- Validation de la certification après suivi intégral de la formation et validation de l'évaluation
- Evaluation sous forme de QCM et exercice pratique

Initiale

21h

Notre Programme

Paramétrez les fonctionnalités de base

- Découverte de l'interface du logiciel
- Renseignement des données société
- Personnalisation des préférences d'affichage

Créez vos fiches Structure

- Création du plan comptable, journaux, et banques
- Gestion de taxes (TVA, Ecotaxes)
- Création des fiches Tiers

Effectuez les saisies et les traitements comptables

- Saisie d'écritures dans les différents journaux
- Lettrage et rapprochement bancaire
- Ré-imputation

Editions, compléments & statistiques

- Utilisation d'un tableau de bord
- Analyse de l'activité commerciale et édition
- Traitements annuels
- Création de modèles d'écritures et abonnements
- Astuces et bonnes pratiques

Exercice pratique et évaluation

- Procès complet de comptabilisation au travers d'une mise en situation
- QCM

Formations complémentaires

- Gérez vos relances
- Effectuez votre déclaration de TVA
- Exploitez la saisie analytique
- Sage 100 Moyens de paiement
- Sage 100 Immobilisation
- Sage 100 Trésorerie

Conditions particulières

Participants

6 à 10 Participants par session

Modalités

Présentiel

Lieu de formation

Dans nos locaux

Délai d'accès

Délai moyen de 15 jours à 1 mois

Public visé

Personne en situation/recherche d'emploi, étudiant souhaitant améliorer leur maîtrise du logiciel Sage 100 Comptabilité

Prérequis

Connaissance/pratique de la comptabilité
Utilisation courante de Windows

Oualification du Formateur

Formateur certifié Sage 100

Référent Handicap

Audrey CAUSSE:

contact@ifaap.fr - 05 53 96 00 08 Adaptation du parcours possible

Moyens pédagogiques

Connexion Internet et jeu d'essai PC sur demande

Support pédagogique

Informatique &